

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дядьки маму в бане

Небольшое описание моих жилищных условий.

Частный дом на две семьи. В нашей половине 2 комнаты, кухня и веранда в которой мы обычно курим летом. Живём вдвоём с мамой. С отцом она развелась 4 года назад, и с тех пор у неё было много мужчин в плане серьёзных отношений. С кем то встречалась около месяца. С кем то два. Но они даже не жили вместе. Единственный из её спутников дядя Игорь с нами жил 4 месяца. И уже тогда меня тянуло увидеть как они занимаются сексом. Дом у нас старенького типа. Нет даже межкомнатных дверей. Просто висит гардина над дверным проёмом и занавеска.

И когда свет выключался и все ложились спать, полежав минут 30 я тихо подкрадывался к маминной комнате и норовил подсмотреть. Но даже чуть чуть отодвинуть занавеску было боязно, так как шевеление занавески легко заметить. И в итоге я стоял в темноте у двери (которой не было) и слушал. Они старались не шуметь, но слышно было так как будто мы в одной комнате и они в 2 метрах от меня. Занимались сексом они всегда одинаково. Сначала долгие поцелуи и обнимания, а потом я уже слышал как хлюпает мамина пися. Но увидеть всё никак не удавалось. Я иногда подсматривал под занавеской, она была не до самого пола, а не доставая 10 сантиметров. И там я видел как мамин силуэт в полной темноте возбуждённо подмахивает тазом навстречу дяде Игорю.

Я придумывал разные планы, как же мне подсмотреть. Планировал и камеру поставить незаметно. Но в итоге они расстались и мама снова начала искать себе мужчину.

Я ложился спать примерно в 23:00, а мама два раза в неделю а то и чаще ходила по подругам. И приходила поздно ночью. Так же любила выпить и приходила в основном поддатая.

И как то раз я засиделся перед телевизором до 2 ночи, сильно захотел спать, выключил тв и свет и пошёл покурить на веранду перед сном. И слышу шаги во дворе, думаю мама. Выглядываю в окно, а она с каким то мужчиной. Идут чуть пошатываясь, его рука на маминной талии. Я подумал что он проводил мою маму до дома. Но они не заходя домой пошли в баню. Баня из сруба, скрипучая дверь, и небольшое окошечко. Включился свет, а я так и сидел на веранде понимая что с моей мамы наверно сейчас стягивают трусы. Подсмотреть в тот день я не решился. Лишь только на следующий день я вышел во двор и начал осматривать возможность для подглядывания. Подошёл к окну и посмотрел какой там обзор. Там было сложно что то разглядеть, так как скамейка была с краю, а окошко слишком маленькое и стекло очень затёртое. Зашёл в баню и посмотрел изнутри, как бы не спалится, а то вдруг выглянут в окошко. В общем всё осмотрел и решил в следующий раз попробовать посмотреть через окно.

Следующий раз я ждал всего 2 дня. И когда мама пошла к подругам, вернулась опять с мужиком. С тем же или нет — не знаю. Как и в прошлый раз они направились в баньку. Там было очень тепло и приятно после вечерней топки. И я аккуратно потопал к окну.

Продолжительное время я их не видел. В голове крутились мысли о том как легко получить доступ к маминной промежности. О том что она не жалеет свою писю, а наоборот жаждет когда

ей отодвинут трусики, поелозят членом по клитору и оттрахают. Самое пикантное что я увидел в ту ночь это — жопу мужика чуть попадающую в кадр маленького окошечка. Он резко насаживал маму. Предполагаю что раком.

И так было каждый раз когда мама уходила к «подругам». Она возвращалась с разными мужчинами. Разного роста и телосложения. В это маленькое окошечко я уже много чего видел. Больше всего мне понравилось когда я видел только лицо мамы, она с закрытыми глазками, прикусив губу, стоя раком, подёргивается вперёд от толкающего её сзади члена.

Но мне и этого было мало. Ведь всё что я мог увидеть лишь небольшую область. Либо грудь, либо чуть чуть попы, либо руку. Оставалось только догадываться что там происходит.

Зайдя на следующий день в баню я представлял как тут всё это происходит. И мне пришла в голову идея. Подсмотреть за ними находясь в это время в бане за печкой. Печка стояла в углу, на печке большой бачок с водой. Чуть левее бачок с холодной водой. И за печкой был хороший уголок где можно было уместится стоя на корточках или на коленях. Я забрался туда. Оценил обзор. И всё таки решился на это. И когда мама ушла к подругам, я дождался ночи и заранее уже залез туда и сидел там минут 40 в темноте. И наконец усышал шаги, я принял удобную позу.

Включился свет, первой зашла мама, она была в летнем свободном платье до колен, как всегда чуть выпившая. Завела за руку самца, закрыв дверь сразу же повисла на нём обхватив шею и прижавшись к нему всем чем можно. Нацеловавшись она торопясь опустилась на колени, как будто ждала этого целую вечность и целуя хуй через джинсы, руками расстегивала ремень, а потом жадно взяла в рот. Как она только не отсасывала. И резко и нежно, вынимая облизывала и целовала, водила членом по щекам и шее, оставляла засосы на лобке и мошонке, а потом снова брала в рот и играла с головкой во рту языком, вынимая вертела его и целовала своими нежными накрашенными губками в ярко красный цвет. Вдоволь насосавшись возбуждена как сука, она развернулась и встав раком закинула платье по шею оголив пол спины и попу, виляя бёдрами из стороны в сторону она резко сдёрнув трусы до колен, вытащила правую ногу и закинула её на скамейку. Трусики упали на пол, а она правой рукой раздвинула себе мокрую писю и сказал тихо и нежно «Трахни»&#8230; С тех пор я подсматриваю в этом месте постоянно. Было ещё много чего. Возможно если будет время и вам понравится эта история с моей мамой, я напишу как её оттрахали в этой бане два мужика.

А потом может напишу как её оттрахал знакомый армян с рынка. Короче история эта длинная